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A Statista Global Consumer Survey szerint Németországban, ahol napirenden van a 

cannabis legalizálása, a megkérdezettek 37%-a vásárolna gyógyszertárban orvosi 

cannabist. A kötelező betegbiztosítás ernyőszervezete szerint 2021-ben Németországban 

372.000 alkalommal írtak fel cannabinoid-tartalmú gyógyszereket. Az ezekhez kapcsolódó 

bruttó bevétel 185 millió EUR-t tett ki. A statisztika szerint az orvosi cannabist használók 

aránya Lengyelországban, Ausztriában és Svájcban meghaladja a 40%-ot.  

 

A megkérdezettek aránya, akik gyógyszertárból vásárolnának orvosi cannabist  
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